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 سؤالات  رديف
 

 .دیکن ررامشخصیبودن جملات ز اغلطی حیصح.1

 یمتفاوت یها یژگیموفق، و نانیدارد؛ اما کارآفر یمنحصر به فرد یها یژگیو و کتاستی یاگر چه هر فرد -1

  غلط         حیصح .  دارند

 .   صحیح        غلطکنندهمه ی افراد نمی توانندیک کسب و کار جدیدی را راه اندازی  -2

 غلط         حی. صحبسیاری از کسب و کارها بدلیل درست بودن محاسبات عمر طولانی دارند -3

 غلط          حی. صحیک کار آفرین موفق محاسبات درستی در مورد هزینه ها و درآمد ها دارد -4

 .گزینه ی مناسب را انتخاب کنید.2

 تولید نیست؟(کدام گزینه از راههای کاهش هزینه 1

 الف( صرفه جویی در مواداولیه                 ب( جلوگیری از ریخت و پاش ها

 د( صرفه جویی در انرژی           ج(استخدام نیروی کار غیر لازم    

مشترک   های ویژگی از یک کدام بیانگر جدید کارهای و کسب و فرآیندها جدید، محصولات به ها ایده (تبدیل2

 رود؟ می شمار به موفق کارآفرینان

 پذیر د(ریسک             بین ج(خوش           ب(تیزبین         الف(نوآور

 .جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.3

 گویند. می .................... کند می صرف تولید برای کارآفرین که را پولی-1

 .................     یا     ..............  در تولیدرا نشان میدهد.میزان  هزینه و  درآمد تفاوت -2

 .کند می عرضه و تولید جدیدی محصولات .................، و با................. که است کسی آفرین کار -3

 آورد. می دست به خود...................... محصولات فروش با کننده تولید -4

 دهید.کوتاه پاسخ .4

 زنده همواره را کارآفرینان توسط آن خطرات پذیرش و اقتصادی فعالیت شروع برای لازم چه عاملی انگیزه -1

 دارد؟ می نگه

 منظور از تیزبینی کارآفرین چیست؟ -2

مشترک  یها یژگیاز و کیکدام  حل مسئله را داشتن مربوط به ییتوانا و اقیاشت ،یدارینظم، انضباط، پا -3

 ؟می شود نانیکارآفر

 شود؟ می زیان و ضرر دچار کننده تولید فرد صورت چه در-4



 مشخص کنیدازمواردزیر،کدام موردکارآفرینی است؟برای پاسخ خود دو دلیل بیاورید.5

 کاردرمغازه ساندویچ فروشی شخصی-1

 تدریس درمدرسۀدولتی -2

 عضونیروی فعال دربسیج شدن-3

 راه اندازی خدمات باغبانی درمنزل -4

 مورد4؟ باشد داشته هایی ویژگی چه باید باشد آفرین کار میخواهد که کسی .6

 

 برسد؟ با ذکر مثال؟ یکار یکارش به درجات بالا ییتواند از سطوح ابتدا یم نیکارآفر کیچگونه  .7

 

 

 ست؟ین یچرا مراقبت از کسب و کارها چندان کا رآسان.8
 

 

 

 کنند؟یبزرگ کوچ م یهستندمعمولابه شهرها یرقانونینامشروع وغ یکه دنبال کسب درآمدازراه ها یچراافراد .9

 

10. 

 نفر12  با اقتصادی بنگاه یک سالیانۀ عملکرد نتیجۀ زیر، جدول در شده ارائه اطلاعات به توجه با

 است؟ کدام ریال،900،000,   ارزش به کدام هر دستگاه350  سالیانۀ تولید و کارمند

 10،000،000لیار یتولیدهگارماهیانۀکایبهارهجاا

 700،000لیار یتولیداداری ومندرکادمتوسطماهیانۀهرفرقحقو

 178،000،000لیار سالیانهزنیاردلیۀمواداوخریدمو

 انمندرسالیانۀکاقحقو  %25 یتولیدهایسالیانۀماشینهزینه استهلاک 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 


